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Для исследования была выбрана тема «Графический метод решения уравнений и систем».
В своей работе я исследовала возможность решать уравнения и системы уравнений графическим методом.

Основными целями моей работы являлись:

1. Изучение графического метода решения уравнений и систем.

2. Составление сборника с решениями для сверстников, желающих заняться этой темой.

3. Составление авторских задач и применение к ним графического  метода.

4. Нахождение и изучение программы, позволяющей решать уравнения и системы уравнений на компьютере.

Историческая справка.
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Открытие  метода координат сыграло огромную роль в дальнейшем  развитии математики, в частности геометрии.

Известно, с какими трудностями приходится встречаться при доказательстве теорем и при решении задач по геометрии. В большой мере это объясняется отсутствием общих  приёмов в элементарной геометрии. Иначе обстоит дело в алгебре, где существует один общий способ решения задач путём составления уравнений и нахождения неизвестных по определённому правилу или алгоритму. Выбрав декартову систему координат на плоскости, можно положение любой точки плоскости определить помощью её координат, т.е. соответствующей парой чисел. В дальнейшем  мы узнаём, что линиям, общие свойства которых известны, соответствуют определённые уравнения.

С помощью метода координат стало возможным строить графики (от гр. «графикос»- чертёжный) уравнений, изображать геометрически ( по средствам точек и линий) различные зависимости, выраженные алгебраически т.е.  при помощи формул и уравнений. Так, например,  графиком прямо пропорциональной зависимости y=kx является прямая линия, проходящая через начало координат.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


В 
первой половине XVIII веке вместе с введением и распространением буквенной символики в математику проникает идея изменения и движения, идея переменной величины.

Понятие переменной величины было впервые введено в матиамтику Ренэ Декартом в своём знаменитом произведении « Геометрия», изданном в 1637 году. Это была новая геометрия, изложенная с помощью алгебры. Она  называется в наше время «аналитической геометрией». Излагая метод координат, Декарт рассматривает изменение ординаты y точки ,описывающей некоторую линию, в зависимости от изменения  абсциссы x той же точки.

Так, следуя Декарту, в уравнении

y=ax+b
математики стали рассматривать  x и y не просто как неизвестные, а как переменные величины, само же уравнение- как закон изменения y в связи с изменением x, как выражение зависимости между двумя переменными величинами.

Геометрическим образом этой зависимости является прямая линия.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                            (a=2;b=3)
Уравнение
ax+b =0
можно рассматривать как частый вид уравнения. Ведь мы можем приписывать x любое значение и получать бесчисленное  количество соответствующих значений y, одно из которых будет равно нулю; в этом случае x называется корнем уравнения.

Продолжая дело Декарта, его предшественников и современников, великие математики XVII века Ньютон и Лейбниц завершили создание самой важной ветви высшей математики, так называемого «математического анализа», в котором понятия переменной величины и функции имеют первостепенное значение.
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Задачи.
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Задача индийского шаха
 для русского купца
У меня в 2-ух шкатулках хранятся драгоценные жемчужины. Во II-во второй шкатулке на 6 жемчужин больше, чем в I-ой.

Сколько жемчужин в каждой шкатулке, если известно, что одна пятая содержимого II-ой шкатулки, равна четырём пятым I-ой?
	x
	0
	-6

	y
	6
	0


	x
	0
	1

	y
	0
	4


y=x+6
 y=4x 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 (2; 8)
[image: image7.png]




Задача Лешика для Домового.
Однажды я пошёл в лес за грибами. На I-ой полянке я нашёл 8 грибов 2-ух видов: рыжики и лисички.

На II-ой опушке я собрал рыжиков и лисичек поровну.
Сколько рыжиков и лисичек я собрал на I-ой опушке, если известно, что рыжиков на II-ой опушке было в 3 раза больше, чем на I-ой?
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Задача Кощея Бессмертного  
для Водяного.
Я в своём саду посадил 2 яблони с молодильными  яблоками.
За I-ый год я собрал15 корзин яблок.

За II-ой год я собрал 3 корзины яблок,

т.к. за I-ой яблоней я не  уследил, и прилетевшие Жар-птицы склевали все яблоки.

Сколько корзин яблок я собрал с каждой  яблони за I-ый год?
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Задача Василисы Прекрасной
для Кикиморы.

У избушки на курьих ножках стоят два колодца: с мёртвой и живой водой.

В колодце с живой водой вмещается на 7 м³ больше, чем в колодец с мёртвой водой.
Сколько м³ в вмещается в каждом из колодцев ,если известно, что одна пятая колодца с живой  водой равна двум пятым колодца с мёртвой водой.?
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Задача Бабы-Яги

для Ивана-Царевича.
Я попросила зайцев: Беляка и Русака - собрать цветки папоротника для моего зелья.

За I-ую ночь Русак собрал собрал цветков папоротника в 2.5 раза больше, чем Беляк.

За II-ую ночь они собрали16 цветков папоротника, причём Беляк собрал в 3 раза больше, чем он собрал в I-ую, а Русак в 2 раза больше, чем он собрал I-ую.
Сколько цветков папоротника собрал каждый заяц за  I-ую ночь?
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Задача лисы Алисы 
для кота Базилио 
У меня в 2-ух карманах лежали монеты, причём ⅓ II-ого кармана равна ⅔ I-ого.
После того, как я обманула Карабаса-Баробаса,  у меня, количество всех  монет увеличилось в 2 раза.

В итоге  в двух карманах лежит сейчас 30 монет.

Сколько в каждом монет было  у меня сначала?
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Задача Жабы

для Водяного.

Сегодня утром я съела несколько  комаров и мошек, причём мошек было на 4 больше.

Вечером я съела в 2 раза больше мошек, чем утром. Да и количество съеденных комаров за вечер увеличилось в 2 раза.

Сколько мошек и комаров я съела утром?
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Задача Бабы-Яги

 для Кощея Бессмертного.
У меня есть 2 ведра: деревянное и железное.
 В железное ведро вмещается на 8 литров воды больше, чем в деревянное.

Сколько литров воды вмещается в каждое ведро, если известно, что одна четвёртая железного ведра равна одной второй деревянного?
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Задача Водяного
для Ивана-Царевича.

В моём пруду кроме обычных рыб живут ещё изумрудные и золотые рыбки, причём золотых на 3 больше.

Сколько изумрудных и золотых рыбок живёт у меня в пруду, если вместе их ровно 21?  
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Заключение.
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 Я остановилась на теме «графическое решение уравнений и систем». Эта тема показалась мне более актуальной и интересной для меня и моих сверстников. 
В результате работы я составила 9 задач, решением которых был графический метод.
За этот год я научилась решать уравнения и системы уравнений, строить их графики; составлять, решать и правильно формулировать задачи и, наконец, я составила свой сборник задач с ответами. 
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